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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2011 20:32:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2011 20:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204010/answer/204011




Y Bac npu3naku 6anaHonocTuTa. Heo6X0muMo BEITIOTHUTD OOIITMI Ma30K U3 YPETPHL, TOCEB U3
YPETPHI U C TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJjieHa Ha MUKPodopy, Ma3ok MeTofoM [P Ha xmamupguu,
MUKOIIJIa3MBl, ypeala3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKY, FapAHEPEIIbl, KaHAUALl U BUPYC IIPOCTOTO
repreca, a Takxke caTh KPOBb Ha CUGUIKC U caxap. [anbHele IeiCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaToB
3TUX QHAJIU30B.

ITo XapakKTepy BHIIEJIEHHI CIT0XKHO OJHO3HAYHO ONPENeTuTh IPUUNHY, II03TOMY HE00X0OMO
o0ciieqoBaHue.



